Z)enﬁmder un«rj[ Mi”imeiter

1. Hole dir ein weiftes Blatt Papier, spitze einen Bleistift und lege dir éin
Lineal bereit. Leichne nun folgende Fngaben und Klebe den Lettel in
dein SU_Heft:

3 em 5 mm lem7 mm 8 cm 6 mm O cm 2 mm

4 em & mm 5 cem 2 mm J em 5 mm 10 em O mm

2. 1 Lentimeter (cm) sind 10 Nillimeter (mm). %cﬂw&e die ileMemJ[en
Maﬂl@ uml

bem= mm  2em= _ _mm  Bem= _ mm
5em=  mm Oem =  mm 10em= __ mm
lem=  mm  3em ™= mm Qem = mm
AOmm= __om  10mm= __ cm QOmm= ___ em
80 mm= em 20mm” cm 100mm™= cm
30mm= om 50 mm=  em H0mm=  em

3. 35 mm sind[ 3 cm umJ[ 5 mm. Scl[weil»e wie Um @eispie[

28 mm = O mm =
O] mm = 42 mm =
3] mm = 34 mm =
83 mm™ 58 mm™
02 mm= 12 mm =
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Jem fmm = mm
6 em fmm= mm
Qem 2mm = mm
10em Omm = mm
fem Bmm = mm
bem Qmm = mm
3em Omm = mm
lem Jmm = mm
fem fmm™ mm

8 em 5 mm
3em Q mm =
5cem 5 mm =
2cm] mm =
ILem 5 mm =
8 em § mm™=
5em 1 mm =

2cm 3 mm —

0 cm Qmmcz

4, 10 cm sin«J[ 100mm. Scﬂweﬁ»e wie Um qgeispieu

10 em = mm
32 em = mm
78 em = mm
25 em = mm
75 em = mm

2 em = mm
35 cm = mm
53 cm = mm
20 cm = mm
20 em = mm

5. 170 mm sind 17 cmmil Scﬂ;weﬂ»e wie um qgeispie“

120 mm =  em
J0mm =  em
500 mm =  em
600 mm = em
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440 mm = cm
59‘0 mm — cm
130 mm — cm

]6‘0 mm — cm
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